AP - Fiche2

PROPRIETE DE THALES (Direct)

EXERCICE 1

Compléter les pointillés pour que les rapports soient égaux :

4. 9_6 [ .._4 7 _105 | 6. 24 _ 4
a5=75 b.15="_ 73 =% d =55 |®8 12 f. 5 =72
G 75 |n 213 7 78_6 | 45.36 |, 47_ .
14 105 |™ .. 7 19,9  |* . 6,5 "6 = . 63" 32,76
- N " 98 35 . 65 ... 13
© 849163 18,9126 ... © 15684 " ...

EXERCICE 2

Les droites en pointillés sont toujours paralléles. Ecrire dans chaque cas I'égalité des rapports, puis calculer
la longueur manquante (éventuellement arrondie au dixieme) :

1.AM=5;AB=6;AC=7,2
Calculer AN :

(d)

(MB) et (NC) sont sécantes en A
Puisque (MN) // (BC) alors
d’aprées le théoréme de Thalés :

Puisque
le théoréme de Thalés :

Calculer EG :
\

(d)

...... //

sont sécantes en

2.El=24,EF=6,E]1=3

alors d’apres

3.IM=6,5;10=15,6 ; JK=8,4
Calculer MN :

...... sont sécantes en
Puisque ...... /] alors d'apres
le théoréme de Thalés :

4. AM=43;AB=7,9; AC=38,8
Calculer AN :

...... sont sécantes en
Puisque ...... // alors d’apres
le théoréme de Thalés :

Puisque
le théoréme de Thalés :

Calculer IK :

...... //

sont sécantes en

5.0=31,16=72,IH=7,3

alors d’apres

6.Uv=76;TR=10,5;RS=9,8
Calculer TV :
(d)

sont sécantes en

Puisque ...... // alors d'apres
le théoréme de Thalés :
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